

<b>خبر</b>
<b>چراغ سبز دموکرات‌ها به بوش؟</b>
<p>آفتاب: رهبران دموکرات‌ها در مجلس نمایندگان آمریکا از ارائه پیش‌نویس قانونی که رئیس‌جمهور ام‌وی‌اموظف به کسب اجازه از کنگره برای حمله به ایران می‌ساخت منصرف شده‌اند.درصورت صوب این طرح اختصاص هر نوع بودجه برای انجام اقدام نظامی علیه ایران بدون موافقت کنگره س‌دود می‌شود.به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، نی چند از اعضای اکثریت دموکرات کنگره از جمله «نانسی پلوسی» این استدلال دموکرات‌های محافظه‌کار را پذیرفته‌اند که تصویب این طرح می‌تواند دربرگیرنده تأثیرات منفی علیه امنیت سرائیل باشد. یکی از دموکرات‌ها به خبرنگار A ب گفت که این تصمیم‌گیری حاصل یک بحث چندساعته پشت درهای بسته بین دموکرات‌های موافق و مخالف طرح بوده‌است.گری آکرمن م‌ی‌نویسد که از طراحان این پیش‌نویس درباره دلیل پس گرفتن آن از سوی دموکرات‌ها گفت: ما به این نتیجه رسیدیم که در شرایط کنونی صوب این قانون می‌تواند ایالات متحده را از یکی از کارترین ابزارها در مذاکرات احتمالی با ایران محروم کند!</p>

وی افزود: این اقدام هوشمندانه‌ای نبود که ما بن‌گزینه (حمله نظامی) را از روی میز برداریم، هر شرایطی که در تلاش برای تغییر رفتار ایران متقاعد ساختن آن به رعایت اصول پذیرفته‌شده جامعه بین‌المللی هستیم. شلیک برنامه‌ریزی‌شده ایالت نوادا در کنگره نیز روز سه‌شنبه در همین تباط گفت: «نگرانی عمومی در تمام سطح سیاسی آمریکا درباره خطر ناشی از دستیابی بران به تسلیحات هسته‌ای بوجود آمده است، به یژه در شرایطی که آنان دشمنی خود با کشور هودی (رژیم صهیونیستی) را به اوج رسانده‌اند. روز یکشنبه دیک چنی معاون رئیس‌جمهور آمریکا رضای دموکرات کنگره و سنا را متهم ساخته‌بود که با تصمیم‌گیری‌های سیاسی خود نیروهای آمریکایی را از تجهیزات و امکانات موردنیازشان در میدان‌های جنگ محروم می‌کنند.

گفتنی است در هفته‌های گذشته دو طرح و برنامه تقریباً مشابه در سنا و کنگره تدوین شده بود که هرکوبه حمله نظامی دولت جرج بوش به ایران را به کسب اجازه از کنگره و تأمین اعتبار مالی پیش از حمله منوط می‌ساخت. طرح کنگره که مرکزیت دموکرات‌ها و با حمایت «جیم وب» سناتور دموکرات ارایه شده بود باتازاب وسیعی ر رسانه‌های آمریکایی و اروپایی پیدا کرد و به مقاومت کوهترا در برابر گرایشات میلیتاریستی ازاها تعبیر شد.براساس طرح کنگره، هرگونه امین اعتبار مالی که قرار باشد برای «عملیات و فعالیت نظامی در داخل و یا بالای خاک ایران و ر محدوده آب‌های سرزمینی ایران» استفاده گردد، بدون کسب مجوز مشخص کنگره ممنوع می‌شد. این قانون البته چند استثناء داشت و مجوز اقدام نظامی در برخی سناریوها بدون کسب مجوز نگره را اعطا می‌کرد.

این سناریوها عبارت بودند از:-- وقتی که اقدامی هدف پاسخ دادن شروع به یک حمله یا یک حمله در شرف وقوع از داخل ایران صورت بگیرد.-- زمانی که نیروهای نظامی در حال تعقیب نرم نیروهای دشمن هستند که به داخل خاک ایران تاه می‌برند.-- هنگامی که نیروهای نظامی درحال حمایت از گردآوری اطلاعات هستند.

## سند چشم انداز باید جزو مطالبات مردم بشود

آنچه در ذیل می آید گفتگویی است با حمید لطفی حقیقت پژوهشگر و کارشناس ارشد توسعه اقتصادی و برنامه ریزی :

**باتوجه به ارتباط وسیع شما با خوزستان و پی گیری بعضی از امور این خطه در سالیان اخیر های خوزستان را در چه مواردی می بینید و چه شمه ای از صورت بندی های آن را می توانید ترسیم نمایید.**

به نام خدا. هر گونه سیاست گذاری در استان را نمی توانیم جدا از سیاست های کلی نظام به نظر بگیریم. اگر این آشفتنگی را که در برنامه های سالانه مشاهده می کردیم به خاطر آن بود که هدف واحد و مشخصی نداشتیم. اهداف برنامه ها معمولاً کوتاه مدت و میان مدت (۵- ۱۰) ساله بود و به خاطر تغییر دولت ها با خط مشی های مختلف توفیق چندانی حاصل نشد.

به طور مثال در دوره منسوب به سازندگی توجه روی پروژه های عمرانی و توسعه زیر بناها بود. زمان آقای خاتمی به خاطر ساماندهی اقتصادی حدود ۲۰ هزار طرح را تعطیل اعلام کردند که نتیجه اش رشد بیکاری شد و ضریب اطمینان سرمایه گذاری کاهش پیدا کرد.

در دوره جدید اداره دولت توسط آقای دکتر احمدی نژاد حول اقتصاد مردمی (مردم محور و عدالت گرا) هم در حال اجراست و آینده مشخص نیست که چه تغییراتی در سیاست ها ممکن است اتفاق بیفتد.

نتیجه می گیریم که حلقه ی مفقوده ای در برنامه ریزی های کلان و آینده پژوهی ما وجود داشته که بتواند تمام دولت ها و سیاست گذاری های آنها را جهت دهی کند. خوشبختانه از ۲ سال پیش (تاریخ تصویب سند ملی چشم انداز ۲۰ ساله ایران) که به تصویب مقام معظم رهبری رسید و به قوای سه گانه ابلاغ شد. انتظار می رود که با همکاری و دقت نظر دولتمردان نظام جمهوری اسلامی تمامی برنامه های سیاسی،اقتصادی، قضایی، قانون گذاری با یک هدف مشخصی شکل جدیدی به خود بگیرد.

**می‌توانید مختصراً سند چشم انداز را تعریف کنید اینکه چه کارهایی بایست صورت بگیرد و به کجا برسیم؟**

در سند چشم انداز در افق ۱۴۰۴ جامعه ایرانی چنین ویژگی هایی خواهد داشت. ایران کشوری است توسعه یافته با جایگاه اول اقتصادی علمی و فناوری در سطح منطقه با هویت اسلامی و انقلابی الهام بخش در جهان اسلام و با تعامل سازنده و موثر در روابط بین الملل.

طبیعی ست که برای رسیدن به هر کدام از

حمید لطفی حقیقت پژوهشگر و کارشناس ارشد توسعه اقتصادی و برنامه ریزی :

## سند چشم انداز باید جزو مطالبات

## مردم بشود

اهداف فوق باید برنامه ریزی را برای مدت ۱۸ سال باقی مانده انجام داد. متأسفانه در ۲ سال گذشته هیچ حرکت جدی برای برنامه ریزی های اجرایی به منظور تحقق اهداف سند چشم انداز صورت نگرفته بود.

استان های کشور نیاز دارند که هر کدام سند چشم انداز، برای منطقه خود داشته باشند که براساس آن اهداف سند راهبردی ۲۰ ساله برای خود تدوین کنند که این هم فقط با حضور نخبگان ایچاج می شود تا در واقع از برنامه های آشفته و پرهزینه ای که هر کدام با تغییر مدیران به کل دگرگون می شوند، جلوگیری نمود.

به عنوان مثال اگر برای استان خوزستان برنامه راهبردی داشته باشیم و مردم هم تحقق این اهداف چشم انداز را حق مسلم خود بدانند و آن را وارد مطالبات خود نمایند کم کم فرهنگ انتخابات و انتصابات در سیستم های اجرایی استان و مجلس شورا و شورای شهر و روستا بر اساس معیار این بند تغییر می کند. یعنی مردم نماینده ای را انتخاب

می کنند و مدبری را می پسندند و یا کسی را برای شورای شهر و روستای خود می فرستند که قابلیت درک و تحقق اهداف سند را در سطح محلی و منطقه ای و استان و شهر را داشته باشد. به طور مثال به همین شهر اهواز خودمان نگاهی کنیم چه بسیار طرح هایی که طی ۱۵ سال اخیر به شکل سلیقه ای و مقطعی شروع شده و با خروج و تعویض آن مدیر کار و پروژه شروع شده ماهیت دیگری می یابد که خالی از تبعات اجتماعی نیز نبوده اند.

اگر گذشتگان ما برای امروزان چشم اندازی ترسیم کرده بودند قطعاً ما چنین وضعی نداشتیم همان طور که در بسیاری کشورهای توسعه یافته براساس همین برنامه ریزی های بلند مدت و افق های باز به توسعه یافتگی دست یابند.

موضوع مهم دیگر آن است باید سند چشم انداز ۲۰ ساله ایران که مردم تا حالا فقط برخورد خیرگونه با آن داشته اند چنان حلاجی شود که وارد زندگی مردم شده و مدیرانی که تمثیت امور را بر عهده دارند آموزش های لازم را برای درک و اجرایی کردن برنامه های ۲۰ ساله ببینند. در آموزه های دینی ما این چشم انداز جایگاه داشته. مانند خوابی که در سوره یوسف اشاره می شود و عزیز مصر می بیند که هفت گاو لاغر به هفت گاو فربه یورش برده و آنان را می خورند و هفت خوش گندم هم هفت خوشه گندم را می خورند. خورش یوسف در زندان این خواب را تعبیر نموده و می گوید هفت سال زراعت کنید و پس انداز داشته باشید. برای گذران از ۷ ساله قحطی این در واقع برنامه ریزی بلند مدتی را می سازند که ما با توجه به پیش بینی ها و آینده نگری ها بتوانیم نیازهایمان را از الان برنامه ریزی کنیم. برای آنکه بتوانیم بیکاری را مهار کنیم باید

۸ درصد سالانه رشد GDP (رشد تولید ناخالص داخلی) داشته باشیم.

۱- در استان باید آموزش را برای تغییر و تحول باور مدیران انجام شود.

۲- بازنگوری در گزینش کارگزاران اجرایی در دستور کار قرار گیرد.

۳- حضور افراد کارمند در مناصب کارشناسی ممنوع اعلام شود.

۴- از کارشناسان و متخصصان برای کمک در امور تصمیم گیری دعوت کنند.

۵- با تشکیل شورای نخبگان و صاحب نظران استان فضای تعامل و همکاری بین مردم و مسئولان را بیشتر کنیم.

۶- برای تعامل بیشتر نخبگان با مردم پیشنهاد می شود شورای بزرگان عشایر و طوایف استان خوزستان توسط عالیترین مقام اجرایی استان انتخاب شود تا ضمن بهره مندی از نظرات و مشاوره های مردمی برای تحقق اهداف اجتماعی سیاسی اقتصادی و امنیتی با ایشان تبادل نظر شود.

۷- شورای عالی شهر و روستای استان و اعضای که در ادوار قبل نیز حضور داشته و دارای نظریات کارشناسانه هستند باید مورد استفاده قرار گیرند.

۸- تشکیل شورای خودجوش از نمایندگان اینارگران ،خانواده معظم شهدا، جانبازان، آزادگان و ... به عنوان اصلی ترین رکن مشورتی برای دستگاه های اجرایی استان باید در سرلوحه کار قرار گیرد تا علاوه بر بهره گیری این سرمایه های عظیم مادی و معنوی و به تعبیر امام امت(ره) صاحبان اصلی مملکت، خواسته ها و مطالبات آنان نیز دنبال شود.

۹- بی شک حضور علمای دین و فضلا ، ائمه جمعه و جماعات که بیشترین حضور را در بین اقشار مختلف مردم دارند و تمامی آلام و مشکلات مردم را از نزدیک درک می کنند بیشترین کمک را می توانند به اداره استان بنمایند و کسی نباید خود را از مشورت با ایشان محروم کند.

به این مجموعه سرمایه های انسانی که سرمایه های اجتماعی خوزستان را تشکیل می دهند باید توجه ویژه که هر که قطعاً از ثمرات این گونه بهره گیری ها ایجاد وحدت و همدلی بین مردم و مسئولین و همه اقوام تأثیر بسزا دارد.

**آقای لطفی آیا انجام این راهکارها هزینه سربار برای دستگاه های اجرایی ندارد یعنی به جای اینکه هزینه ها را کاهش دهیم، با انجام آنها هزینه هایی اضافه گردد.**

خیر اتفاق در کاهش بسیاری از هزینه های اجتماعی ما تأثیر خواهد گذاشت. اگر ما هرسه ما یکبار از ۱۵-۱۰ نفر از نمایندگان اینارگران دعوت کنیم و در جلسه ای یک ساعت با آنها داشته باشیم



سند چشم انداز ۲۰ ساله است که بعد از سال ه توانسته اند این سند را تدوین و مهندسی کنند که مورد توافق تمامی احزاب و گروه های موافق و مخالف قرار گرفته بود. این خود یک پیروزی مهم سیاسی تلقی می شود و استحقاق تقدیر ملی از این گروه مجمع تشخیص مصلحت نظام را دارد و یا همین تغییری که در اصل ۴۴ قانون اساسی انجام شد و یا تدوین سیاست های کلی نظام که همگی به تأیید مقام معظم رهبری رسیدند مستحق تقدیر ملی ست.

پیشنهاد می کنم که سیاست برای هر دستاورد بزرگ ملی که حاصل تلاش دانشمندان خلاق و متخصصان داخلی انجام شده جشن ملی برپه کنیم. مثلن برای دستیابی به انرژی هسته ای جشن ملی باید داشته باشیم. و برای سایر دستاوردهای ملی مانند سلول های بنیادین جشن ملی داشته باشیم. موفقیت های نیروهای مسلح ما بویژه سپاه پاسداران که با ساخت سلاح های باز دارنده مدرن توانسته است ضریب دفاعی و امنیتی کشور ما را

به طرز فوق العاده ای بالا ببرد باید با برپایی جشن ملی مورد تقدیر قرار بگیرد. حتی همین سند راهبردی چشم انداز مستحقق اجرای جشن ملی است.

هیچ اشکالی ندارد ما در سال ۸۶ جشن ملی برگزار کنیم و به مردم امید ببخشیم و ادامه این مسیر را به عنوان مطالبات مردم از دولتمردان حال و آینده القا نماییم.

طی دهه های گذشته دوران بسیار سختی ر گذرانده ایم. از جنگ و نابسامانی های اقتصادی و اجتماعی و ... تا به امروز که افق روشنی پیش روی ملت ما پدیدار شده و آثار این حرکت را مردم دارند مشاهده می کنند باید عزم و اراد مردم بیشتر شود.

### آگهی مناقصه عمومی

شهرداری بندرامام خمینی به استناد بودجه مصوب خود درنظردارد نگهداری

و ترمیم چمن سطح شهر را با رعایت آئین نامه مالی شهرداری ها به مدت

یکسال به بخش خصوصی واگذار نماید. لذا ازکلیه کسانی که سابقه فعالیت

دراین زمینه را دارند دعوت می شودحداکثر ظرف مدت ده روزپس ازانتشار

آخرین آگهی به واحد امور قراردادها مراجعه و یا با شماره تلفن۳-۰۲۰۲۲۲۲

کد ۶۵۱ تماس حاصل نمایند.

**احمدی- شهردار بندرامام خمینی (ره)**

## آگهی مناقصه شماره ۵۲۲۳۳۴۰۴ نوبت دوم

شرکت فولاد خوزستان درنظر دارد عملیات نگهداری فضای سبز اطراف شرکت(به مقدار ۵ / ۶۷ هکتار) خود

را به مدت۳سال بشرح ذیل ازطریق مناقصه به یکی ازشرکت هایی که دارای امکانات کافی، منابع انسانی مناسب،سوابق وتجارت مرتبط،گواهینامه صلاحیت معتبر باشند واگذار نماید.

از کلیه داوطلبان شرکت درمناقصه دعوت می شودبا رعایت موارد ذیل درساعات اداری جهت اقدام مقتضی

به آدرس اهواز- کیلومتره ۱جاده اهواز- بندرامام خمینی شرکت فولادخوزستان- واحد خریدخدمات-

قراردادهای حمل ونقل وخدمات عمومی(تلفن ۱۴-۰۱۴۰۶۱۱-۲۲۷۸۹۰۰ یا داخلی۴۲۲۷ و مستقیم ۱۶۳۰۲۲۷۹۱۶۳ دورنگار۱۶۲۲۷۹۱۶۲ یا ۱۱۰۶۱۱ WWW.KSC.IR)مراجعه فرمایند.

۱) کسب اطلاعات لازم و اعلام آمادگی تا تاریخ ۱۸/۱/۸۶

۲) دریافت اسناد مناقصه ازتاریخ۲۰/۱/۸۶ لغایت ۲۲/۱/۸۶ درقبال ارایه اصل رسید واریز مبلغ

۲۰۰۰۰۰ ریال غیر قابل استرداد در وجه شرکت فولاد خوزستان

۳) تحویل پیشنهادات تا تاریخ ۴/۲/۸۶

۴) تاریخ گشایش پاکت های پیشنهاد قیمت ۵/۲/۸۶

۵) مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۰۰۰۰۰۰۰۰ ۶۱۰۰۰۰۰۰ ریال

۶) نوع تضمین: ۱)ضمانتنامه معتبربانکی۲)چک تضمینی ویا واریزمبلغ در وجه شرکت فولاد خوزستان

۸) شماره حساب جهت واریز وجه:

الف) جاری ۱۲ بانک صادرات شعبه مجتمع فولاد اهواز با کد ۳۸۸۲

ب) جاری ۱۵۸۸ بانک ملی شعبه مجتمع فولاد اهواز با کد ۶۵۳۲

**روابط عمومی شرکت فولاد خوزستان**

IR

SHOOSHAN

WWW